



2014er Château La Lagune FR-BIO-01*

Château La Lagune Bordeaux

Artikelnummer 232612-2014
Kartoninhalt (Fl.) 6 Holzkiste
Alkohol 13,5 % vol.

Farbe rot Enthält: Sulfite

Anbaugebiet Bordeaux

Die über 100.000 Hektar große Rebfläche von Bordeaux in Südwestfrankreich bringt eine reizvolle Vielfalt von unterschiedlichen Weinen hervor. Neben den hochgepriesenen roten Gewächsen genießen auch die

Weißweine einen guten Ruf.

Region Haut-Médoc

Haut-Médoc ist eine Appellation in dem viele berühmte Gemeinden Bordeauxs liegen. Das Gebiet liegt zum

Teil am Fluß, randeinwärts am Rand der Kiefernwälder.

Klassifikation Appellation d'Origine Contrôlée

Entspricht einem Qualitätswein bestimmter Anbaugebiete.

Jahrgang 2014

Ein warmer, sonniger Herbst sorgte in 2014 für optimale Reife, insbesondere bei Cabernet Sauvignon, bei normalen Erträgen. Die Winzer konnten ohne Druck die Lese beginnen und bis zum optimalen Zeitpunkt warten. Die Lese begann bei den meisten Produzenten mit Merlot gegen Ende September, mit den Cabernets wurde ca. zwei Wochen später begonnen. Die Wachstumsphase begann mit warmem Wetter und etwa zwei Wochen früher als gewöhnlich. Die Blüte begann Anfang Juni und man konnte bis dahin mit einem frühen Lesebeginn rechnen. Leider lieferte der Juli und August Wolken und Regen. Die Reife verzögerte sich dadurch und die Winzer sorgten sich um die Gesundheit der Trauben. Dann kam jedoch der außergewöhnlich gute September mit viel Sonne, Wärme und auch etwas Wind. Es gab keinen Fäulnisdruck und die Reife beschleunigte sich. Das gute Wetter sorgte letztlich für eine langsame Konzentration der Trauben, bei guten Säurewerten.

Erzeuger Château La Lagune

Das rund 80 Hektar große Château La Lagune, das erste Spitzengewächs, dem man von Bordeaux aus in Richtung Médoc begegnet, besteht aus einem Rebstück. Robust, körperreich und kräftig, bleiben die Weine

von Château La Lagune dennoch stets feingliedrig und ausgewogen.

Bewertung Wine Spectator 2015: 87-90 Punkte

Stand 12.12.20. Druckfehler vorbehalten. Jahrgangsänderungen vorbehalten.

Postfach 11 20 Telefon +49 (0) 22 25 / 9 25-0 53333 Meckenheim Telefax +49 (0) 22 25 / 9 25-177

Email support@schlumberger.de Web www.Schlumberger.de